

ЗАЦВЯРДЖАЮ

Дырэктар дзяржаўнай установы
адукацыі “Пагосцкая сярэдняя
школа Салігорскага раёна”

Н.В.Гаўруціна

__ .09.2024

План тэматычных заняткаў
для вучняў II-XI класаў «Я. Мая сям'я. Мая Радзіма»

Дата	Клас	Тэма занятка	Адказны	Куратар
20.09.2024	2	Радзіма мая - Беларусь	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	3	Радзіма вялікая і малая	Палупанавы С.Г., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	4	Радзіма – Айчына - Дзяржава	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	5	Хто такія піянеры?	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	6	Ганарымся нашымі землякамі. Знакамітыя людзі нашага краю	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	7	На карысць і славу Айчыны	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	8	Што такое БРСМ?	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	9	Грамадзянская пазіцыя асобы. Адносіны дзяржавы і грамадства	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	11	Грамадзянская пазіцыя асобы	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
18.10.2024	2	Мой родны край	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	3	Традыцыі і звычаі роднага краю	Палупанавы С.Г., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	4	Мы - беларусы	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	5	Піянер – значыць першы!	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар

	6	Традыцыі росту	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	7	Мае жыццёвыя мэты	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	8	Праеты, акцыі БРСМ	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	9	Быць годным грамадзянінам нашай краіны. Канстытуцыя Рэспублікі Беларусь – Асноўны закон краіны. Змяненні і дапаўненні ў Канстытуцыю Рэспублікі Беларусь, унесеныя па выніках рэферэндуму 27 лютага 2022 г.	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	11	Маладзёжны парламент пры Нацыянальным сходзе Рэспублікі Беларусь	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
15.11.2024	2	Чалавечая годнасць	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	3	Наш школьны музей	Палупанавы С.Г., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	4	Свет зносін чалавека	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	5	Піянерскія мерапрыемствы	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	6	Як усё паспець?	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	7	Як пераадольваць цяжкасці?	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
	8	Чалавек славіцца працай	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	9	Чалавек славіцца працай	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар

	11	Чалавек славіца працай	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
20.12.2024	2	Школа – наш дом, і мы гаспадры ў ім	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	3	Акцябрацкія справы. Традыцыі акцябрата	Палупанав С.Г., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	4	Прыродныя багацці роднага краю	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	5	Піянерскія справы, піянерскія даручэнні	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	6	Закон сяброўства	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	7	Як стаць лідарам?	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	8	Сацыяльная ахова навучэнцаў	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
	9	Падтрымка таленавітай і адоранай моладзі. Спецыяльныя фонды Прэзідэнта Рэспублікі	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	11	Моладзь – стратэгічны рэсурс нацыі	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	17.01.2025	2	Хто такія акцябрата?	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік
3		Пазітыўнае мысленне	Палупанав С.Г., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
4		Добрачылінасць і спагадлівасць	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
5		Традыцыі саветаў	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
6		Традыцыі спадчыны	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
7		Традыцыі дабра	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
8		Нацыянальная эканоміка Беларусі	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ

	9	Беларуская мадэль сацыяльна-эканамічнага развіцця	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	11	Беларусь - адкрытая краіна. Прыярытэтныя напрамкі знешняй палітыкі Рэспублікі Беларусь на сучасным этапе	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
21.02.2024	2	Мы акцябраты	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар
	3	Асноўны труд акцябрат - вучоба	Палупанав С.Г., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар
	4	Труд і прафесія	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар
	5	Праекты БРПА	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар
	6	Інфа-компас	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
	7	Этыке у сетцы	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
	8	Чаму можна давяраць у Інтэрнеце?	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
	9	Аўтарытэтныя крыніцы інфармацыі для самаадукацыі	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., бібліятэкар
	11	Этычныя нормы выкарыстання інфармацыі	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
21.03.2025	2	Павага да людзей	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар
	3	Толькі тых, хто любіць труд, акцябратамі клічуць...	Палупанав С.Г., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар
	4	Акцябратам аб піянерах	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар
	5	Цімураўскі рух	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог-арганізатар

	6	Закон слова	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	7	Мы – за здаровы лад жыцця!	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Палупанавы С.Г., адказны за ЗЛЖ
	8	Пашпарт грамадзяніна Рэспублікі Беларусь. Што значыць быць грамадзянінам сваёй краіны? Канстытуцыя Рэспублікі Беларусь - асноўны закон краіны	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	9	Закон і права	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
	11	Выбары – гэта выбар будучыні!	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
18.04.2025	2	Клопат у нашым жыцці	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	3	Сяброўства	Палупанавы С.Г., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	4	Знаёмства з жыццём і са справамі піянераў	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	5	Падарожжа па Беларусі	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	6	Падарожжа па Беларусі	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	7	Падарожжа па Беларусі	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	8	Беларусь і Расія: гісторыя станаўлення і развіцця Саюзнай дзяржавы	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	9	Саюзная дзяржава. Дзень яднання народаў Беларусі і Расіі - важная дата ў жыцці Саюзнай дзяржавы, сімвал непераходзячай каштоўнасці беларуска-расійскага сяброўства	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	11	Будучыня нашай краіны залежыць ад нас	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ

16.05.2025	2	Партрэт акцябронка	Яфімчык Н.С., класны кіраўнік	Лычкоўская А.С., педагог- арганізатар
	3	Я - сын (дачка). Я - унук. Я - брат (сястра). Я - сябар. Я-вучань. Я - акцябронак. Я -беларус	Палупанавы С.Г., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	4	Канфліктнасць і сяброўства	Розіна Г.М., класны кіраўнік	Чэчка І.У., педагог сацыяльны
	5	Нашы землякі - героі Вялікай Айчыннай вайны	Дудзенка Л.Л., класны кіраўнік	Яфімчык Н.С., кіраўнік па ВПВ
	6	Подзвігі піянераў- герояў у гады Вялікай Айчыннай вайны	Лосік Ж.І., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	7	Нацыянальны пошукавы праект “Беларусь памятае. Памятаем кожнага”	Ярмашук Н.М., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	8	Помнім. Ганарымся!	Міхаленя А.М., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	9	Помнім. Ганарымся!	Лычкоўская А.С., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея
	11	Памяць мацнейшая за час. Пераможцы нацызму	Мамчыц С.Л., класны кіраўнік	Дудзенка Л.Л., кіраўнік музея

Намеснік дырэктара па ВВР

І.М.Кіршанкова